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ATA N° 7/2024 DA REUNIÃO DA MESA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR 

 

Ata da 7ª Reunião da Mesa da Câmara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 19 de 

junho de 2024. 

 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, com início às oito 

horas e trinta e cinco minutos (08h35min), na sala de reuniões da Câmara Municipal 

de Toledo, realizou-se a Sétima Reunião da Mesa do ano de 2024, com a presença 

dos seguintes vereadores membros da Mesa: Dudu Barbosa, presidente, Geraldo 

Weisheimer, primeiro-vice-presidente, Valdomiro Bozó, primeiro-secretário e 

Genivaldo Jesus, segundo-secretário, estando ausente o segundo-vice-presidente 

Valtencir Careca. Também se fizeram presentes os servidores da Câmara Municipal 

Daniel Augusto Bernardi Scopel, coordenador do Departamento Legislativo, David 

Calça, controlador interno, Eduardo Hoffmann, procurador jurídico legislativo, Letícia 

Battisti Mallmann, chefe do Gabinete da presidência, Marcos Roberto de Oliveira, 

diretor-geral, Valmir Alves de Moura, coordenador do Departamento Administrativo e 

ainda com a presença de Beto Scain, vereador, Mauri Ricardo Reffatti, procurador-

geral do Município de Toledo e Frederico Amorim Oliveira de Lima, Chefe do Cartório 

da 75ª Zona Eleitoral, para tratar e deliberar sobre os seguintes temas em pauta: 

com concordância dos membros da Mesa, o presidente solicitou a inversão da 

ordem dos temas em pauta para discussão do protocolo nº 903/2024 precedendo 

aos demais. Item 7) Protocolo nº 903, de 04 de junho de 2024, de autoria de Daniel 

Simich Ordonez, Beto Scain, Eliane Maria R. Siebert, Noeli Aparecida Conrat Piccini 

e Genivaldo Paes, referente a nova data para Plebiscito de criação do distrito de 

Ouro Preto e Sol Nascente. Após leitura do protocolo, o presidente solicitou ao 

Senhor Frederico Amorim Oliveira de Lima, Chefe do Cartório da 75ª Zona Eleitoral, 

que explanasse sobre o posicionamento do Tribunal sobre a matéria em questão. O 

servidor informou que o tribunal acata o pedido para realização do plebiscito durante 

as eleições municipais, desde que respeitado o prazo de 90 (noventa) dias da 

solicitação oficial anterior ao pleito eleitoral municipal. Após os questionamentos dos 

presentes ao servidor e sanadas as dúvidas pertinentes, o presidente colocou em 

votação o pedido da comissão para realização do plebiscito na data de 6 de outubro 

de 2024 junto as eleições municipais, a qual foi aprovada pelos membros da Mesa 

por unanimidade dos presentes. Item 1) Protocolo nº 3308, de 12 de dezembro de 

2023, de autoria do vereador Dudu Barbosa, referente ao relatório de viagem 

correspondente a participação no evento “Saúde em Movimento”, na cidade de Foz 

do Iguaçu/PR. Após leitura do protocolo, o relatório de viagem foi acatado pela Mesa, 
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devendo ser encaminhado ao Departamento Administrativo para publicação e após 

para arquivamento junto ao Departamento Contábil; Item 2) Protocolo nº 876, de 28 

de maio de 2024, de autoria da vereadora Olinda Fiorentin, referente ao relatório de 

viagem correspondente a participação no Seminário Estadual da Mulher, realizado 

na cidade de Curitiba/PR. Após leitura do protocolo, o relatório de viagem foi acatado 

pela Mesa, devendo ser encaminhado ao Departamento Administrativo para 

publicação e após para arquivamento junto ao Departamento Contábil; Item 3) 

Protocolo n° 947, de 07 de junho de 2024, de autoria do Ministério Público, que trata 

sobre ação de inconstitucionalidade do art. 5º da Lei Municipal n° 2.421/2022. Após 

a leitura do protocolo, o presidente colocou a matéria em discussão. O presidente 

solicitou ao Senhor Mauri Ricardo Reffatti, procurador-geral do Município de Toledo, 

que explanasse sobre a matéria. Concluída a deliberação, o presidente colocou em 

votação a manutenção da Lei Municipal, a qual foi aprovada pelos membros da 

Mesa por unanimidade dos presentes; Item 4) Requerimento n° 44, de 2024, de 

autoria do vereador Valdir Rossetto, que solicita ao Deputado Estadual Ricardo 

Arruda (Partido Liberal), emenda parlamentar no valor de R$ 1.304.000,00 do 

"Programa Estadual Infância Feliz Paraná”, para construção de CMEI no interior do 

Município de Toledo PR”. Após a leitura do requerimento os membros da Mesa, por 

unanimidade dos presentes, votaram favoráveis ao encaminhamento do 

requerimento; Item 5) Requerimento n° 47, de 2024, de autoria do vereador Valdir 

Rossetto, que solicita ao Deputado Estadual Marcel Micheletto (Partido Liberal), 

intercessão parlamentar junto ao Governo do Estado no valor de R$ 1.304.000,00 do 

“Programa Estadual Infância Feliz Paraná”. Após a leitura do requerimento os 

membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, votaram favoráveis ao 

encaminhamento do requerimento; Item 6) Requerimento n° 48, de 2024, de autoria 

da vereadora Katchi Nascimento, que solicita que sejam empregados esforços para 

disponibilização de consultas especializadas em endocrinologia e nefrologia para a 

20ª Regional de Saúde”. Após a leitura do requerimento os membros da Mesa, por 

unanimidade dos presentes, votaram favoráveis ao encaminhamento do 

requerimento; Item 8) Protocolo nº 941, de 7 de junho de 2024, de autoria do 

servidor David Calça, referente a vedações em período eleitoral e encerramento de 

mandato. Após a leitura, o presidente solicitou ao servidor David Calça, controlador-

interno, que explanasse sobre a matéria. Concluída a discussão, o presidente 

designou a si mesmo para relatoria sobre regulamentação do tema. Vencida a pauta, 

o presidente encerrou a reunião às nove horas e quarenta minutos (09h40min), 

sendo lavrada esta ata, que segue assinada pelos membros da Mesa presentes. O 

arquivo audiovisual referente a esta reunião encontra-se disponível no canal do 

Youtube da Câmara Municipal de Toledo, e no SAPL - Sistema de Apoio ao Processo 

Administrativo.  
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Presidente da Câmara Municipal 
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Segundo-Vice-Presidente 

 

 

VALDOMIRO BOZÓ 

Primeiro-Secretário 

GENIVALDO JESUS 

Segundo-Secretário 
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